



silnicets
pomáháme dojet k cíli
člen skupiny ČNES

ETICKÝ KODEX

obchodní společnosti

Silnice TS s.r.o.

PREAMBULE

Obchodní společnost Silnice TS s.r.o., IČO: 257 96 160, sídlem Milady Horákové 2764, Kročehlavy, 272 01 Kladno, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 71034 (dále jen „Společnost“) je transparentní, stabilní a na trhu dlouhodobě etablovanou obchodní společností. **Společnost si je od svého vzniku plně vědoma vlastní společenské odpovědnosti při budování a rozvoji pevných hodnot ovlivňujících a formujících celospolečenské klima.** Proto se při své činnosti vždy řídila a řídí nejen všemi platnými a účinnými obecně závaznými právními předpisy, ale rovněž zásadami profesní etiky, zásadami dobrých mravů a obecnými morálními zásadami.

Společnost se vzhledem k rozsahu své činnosti rozhodla výše uvedené zásady formalizovat v tomto etickém kodexu (dále jen „Kodex“). Kodex je tak jednoznačným vodítkem nejen pro všechny zaměstnance Společnosti a osoby v obdobném postavení, ale rovněž pro členy statutárního orgánu Společnosti, eventuálně pro všechny další osoby jednající za Společnost nebo vykonávající u Společnosti řídicí nebo kontrolní činnost (dále souhrnně jen „Zástupce Společnosti“). Kodex tedy představuje přehled principů, kterými se Společnost řídí a které ctí a hájí, a přehled zásad chování, které je každý Zástupce Společnosti povinen respektovat, dodržovat a také vyžadovat od všech ostatních Zástupců Společnosti. **Smyslem a účelem Kodexu tak není nahrazení platných a účinných obecně závazných právních předpisů, nýbrž zdůraznění zájmu Společnosti na jejich dodržování všemi Zástupci Společnosti.**

I.

Od všech Zástupců Společnosti se očekává, že se budou chovat bezúhonně, poctivě a loajálně ke Společnosti a nebudou jakkoliv poškozovat dobré jméno Společnosti ani důstojnost či osobnostní práva ostatních Zástupců Společnosti. **Zástupci Společnosti jsou tedy povinni nejen striktně dodržovat veškeré platné a účinné obecně závazné právní předpisy, ale rovněž obecné morální zásady, zásady dobrých mravů a zásady profesní etiky vážící se k jejich postavení a činnosti ve Společnosti.** Zástupci Společnosti jsou povinni seznámit se se všemi platnými a účinnými obecně závaznými právními předpisy vztahujícími se k činnosti, kterou pro Společnost vykonávají, a získat jednoznačný přehled o jejich smyslu a významu tak, aby byli jednoznačně schopni určit okamžik, kdy již bude nezbytné požádat o radu či konzultaci svého nadřízeného nebo jinou osobu oprávněnou takovou radu poskytnout.

II.

Společnost vždy zaujme odsuzující postoj k případným morálním, ale i jiným pokleskům všech Zástupců Společnosti a vždy přijme a realizuje příslušná přiměřená a efektivní nápravná opatření.

III.

Zástupci Společnosti k obchodním partnerům, zákazníkům a široké veřejnosti vždy přistupují odpovědně, profesionálně, čestně a zdvořile, a to s cílem budování dlouhodobých obchodních vztahů.

IV.

Cílem Společnosti je trvale udržitelný rozvoj a budování hodnot s celospolečenským dopadem.

V.

Společnost v zájmu všech Zástupců Společnosti dbá na zlepšování míry bezpečnosti a ochrany zdraví všech Zástupců Společnosti. Cílem Společnosti je dosáhnout stavu, kdy nebude docházet k žádným pracovním úrazům, a to jak na stavbách, tak i na ostatních pracovištích Společnosti nebo při přesunech techniky z jednoho pracoviště na jiné. Jedním z nástrojů k dosažení tohoto cíle je důraz na pravidelné osvětové akce.

VI.

Společnost aktivním způsobem podporuje profesní růst a rozvoj odborné způsobilosti všech Zástupců Společnosti, a to v rozsahu přiměřeném zařazení jednotlivých Zástupců Společnosti a činnostem, které vykonávají.

VII.

Společnost aktivně vystupuje proti všem formám diskriminace. Společnost vytváří takové prostředí, ve kterém se s každým Zástupcem Společnosti zachází s úctou.

VIII.

Společnost se v žádném případě neztotožňuje s jakýmkoliv jednáním kteréhokoliv Zástupce Společnosti, které je v rozporu s platnými a účinnými obecně závaznými právními předpisy, a to i v takovém případě, pokud by takové jednání mělo být Společnosti ku prospěchu. Společnost s cílem minimalizace porušování platných a účinných obecně závazných právních předpisů Zástupci Společnosti, včetně případného páchání trestné činnosti, přijala a přijímá řadu interních opatření a nastavuje příslušné vnitřní kontrolní mechanismy. Zástupci Společnosti se výslovně zavazují, že při výkonu svých činností pro Společnost budou postupovat v souladu se všemi platnými a účinnými obecně závaznými právními předpisy a zdrží se jakéhokoliv jednání, které by mohlo vést k trestnímu stíhání jich samotných, jiných Zástupců Společnosti nebo dokonce Společnosti jako takové.

IX.

Společnost v rámci své činnosti usiluje o dosažení co nejvyšších standardů ochrany životního prostředí s důrazem zejména na ochranu a hospodárné využívání vodních zdrojů, předcházení znečišťování ovzduší a omezení vypouštění škodlivých látek.

X.

Společnost si klade za cíl vystupovat v obchodních vztazích vždy čestně, v souladu se zásadami dobrých mravů a rovněž v souladu se všemi platnými a účinnými obecně závaznými právními předpisy. Veškerá jednání Zástupců Společnosti při sjednávání smluv, při řízení předcházejících uzavření smluv nebo při realizaci již uzavřených smluv musí být činěna tak, aby nemohla být v žádném případě kvalifikována jako podplácení, přijímání úplatku nebo nepřímé úplatkářství. Zástupci Společnosti tak vždy dbají zejména o to, aby jejich jednáním nemohlo dojít ke zvýhodnění Společnosti ve smyslu § 256 zákona č. 40/2009 Sb., trestního zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „trestní zákoník“). Zástupci Společnosti se rovněž za žádných okolností nesmí dopustit pletichaření, zejména ve smyslu § 257 trestního zákoníku, a musí vždy dbát o to, aby nedošlo k poškození finančních zájmů Evropské unie ve smyslu § 260 trestního zákoníku.

Žádný Zástupce Společnosti nesmí komukoliv jakýmkoliv způsobem přímo či nepřímo poskytnout nebo nabídnout jakékoliv neoprávněné zvýhodnění jakékoliv povahy, a to zejména s cílem získat nebo udržet určitý obchodní vztah nebo získat nebo udržet výhodnější obchodní podmínky, než jaké mají jiné podnikatelské subjekty v souvislosti s danou transakcí. Všichni Zástupci Společnosti tento závazek bezvýhradně přijímají a zavazují se náležitě seznámit s jeho skutečným obsahem. Všichni Zástupci Společnosti berou výslovně na vědomí, že je jim zejména zakázáno podplácení veřejných činitelů v jakékoliv podobě a kontakt se třetími osobami, vůči nimž by se mohli ocitnout v pozici osoby povinné poskytnout jakékoliv plnění, kterým by mohli zpochybnit vlastní bezúhonnost.

Společnost netoleruje žádnou trestnou činnost ze strany Zástupců Společnosti související s jejich pracovní činností, výkonem funkce nebo jinou obdobnou činností, ale ani ze strany svých obchodních partnerů nebo jiných osob, se kterými Společnost přichází do kontaktu. Snaha o předcházení trestné činnosti je jedním ze základních a stěžejních cílů Společnosti. Zástupci Společnosti mají povinnost jednat poctivě a vyvíjet veškerou snahu k předcházení trestního jednání, které by mohlo být podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, ve znění pozdějších předpisů, přičítáno Společnosti. Společnost aktivně bojuje proti korupčnímu jednání a jiným formám závadného chování, které by podrývaly legální obchodní aktivity, deformovaly hospodářskou soutěž nebo poškozovaly dobré jméno Společnosti. Společnost průběžně vzdělává zaměstnance v oblasti podnikatelské etiky a protikorupčních opatření.

Společnost chrání oznamovatele korupčního jednání a pozitivně motivuje všechny Zástupce Společnosti k tomu, aby odhalovali a oznamovali jakékoliv korupční jednání, o kterém se dozví.

Prostřednictvím darů a sponzoringu Společnost podporuje vzdělávání, kulturu, společenská setkání, sportovní události a talenty. Dobročinná činnost Společnosti však nikdy nesmí být protislužbou byt jen za příslib obchodního zvýhodnění. Všechny dary Společnost poskytuje a přijímá podle stanovených interních pravidel. Dary, jejichž hodnota přesahuje 2 000 Kč, jsou považovány za nepatřičné a je povinností všech Zástupců Společnosti o nich informovat nadřízeného, popřípadě další osoby dle vnitřních předpisů.

XI.

Veškerá činnost Zástupců Společnosti musí být prováděna tak, aby nemohla být vyložena jako porušení pravidel volné hospodářské soutěže. Tedy zejména jako vyloučení, omezení nebo jiné narušení či ohrožení hospodářské soutěže. Zástupci Společnosti se tak zejména vyvarují uzavírání dohod, přijímání rozhodnutí, sdružování nebo jednání ve vzájemné shodě, kdy je cílem nebo výsledkem takového jednání narušení hospodářské soutěže.

XII.

Každý ze Zástupců Společnosti výslovně prohlašuje a bere za své, že veškerý majetek Společnosti, tedy nejen ten, u kterého mu bylo umožněno jeho užívání, nebo ten, který mu byl svěřen či poskytnut, bude chránit, starat se o něj a udržovat jej s řádnou a přiměřenou péčí. Zástupci Společnosti jednají tak, aby se vyhnuli střetu zájmu Společnosti se zájmem soukromým, a nikdo ze Zástupců Společnosti nezneužívá svého postavení k osobnímu prospěchu ani ku prospěchu třetích osob. Pracovní prostředky svěřené pro výkon práce Zástupci Společnosti používají dle stanovených interních pravidel.

XIII.

Zástupce Společnosti je vůči Společnosti loajální a vždy postupuje tak, aby neutrpěla dobrá pověst a dobré jméno Společnosti. Všichni Zástupci Společnosti jsou si plně vědomi toho, že dobré jméno získala Společnost dlouhodobým prokazováním bezúhonnosti a naprosté kompetentnosti.

XIV.

Každý ze Zástupců Společnosti je povinen informovat svého přímého nadřízeného nebo jednatele Společnosti o veškerých skutečnostech nasvědčujících tomu, že byl nebo mohl být ze strany kteréhokoliv jiného Zástupce Společnosti v rámci činnosti pro Společnost spáchán trestný čin.

Společnost zřizuje kontaktní linku určenou k vyřizování podnětů a stížností ze strany Zástupců Společnosti (dále jen „Etická linka“). Všichni Zástupci Společnosti mohou na Etickou linku oznámit jakékoliv případy protiprávního nebo neetického jednání včetně případů porušení tohoto Kodexu. Oznámení, podněty a připomínky Zástupců Společnosti mohou být vzneseny jmenovitě nebo anonymně, a to dle volby oznamovatele. U veškerých oznámení, podnětů i připomínek uskutečněných prostřednictvím Etické linky Společnost zaručuje jejich důvěrnost. Společnost zajistí, aby oznamovatel v žádném případě nebyl jakkoliv postihován za skutečnost, že učinil oznámení. Všechna oznámení uskutečněná prostřednictvím Etické linky budou urychleně prošetřena a o výsledku provedeného šetření bude oznamovatel, v případě, že o to projeví zájem, informován. Společnost garantuje, že bude chránit identitu oznamovatele jako součást procesu šetření oznámení.

Kontaktní údaje Etické linky jsou uvedeny na webových stránkách Společnosti.

XV.

Dojde-li k porušení ustanovení tohoto Kodexu, budou ze strany Společnosti provedena nezbytná organizační opatření a budou zahájena disciplinární nebo pracovněprávní řízení, a to od napomenutí, až po případné ukončení daného právního vztahu. Bez ohledu na trestněprávní následky tak Společnost chce adekvátně reagovat na jakékoliv protiprávní jednání a do budoucna mu předcházet.


XVI.

Tento Kodex byl schválen na valné hromadě Společnosti konané dne 22. června 2022 a nabývá platnosti a účinnosti dne 22. června 2022. Tento Kodex nahrazuje veškeré obdobné dokumenty přijaté Společností přede dne účinnosti tohoto Kodexu. Změny a doplnění tohoto Kodexu je oprávněna provádět výhradně valná hromada Společnosti jakožto nejvyšší orgán Společnosti.

V Kladně dne 22. června 2022



.....
Silnice TS s.r.o.
IČO: 257 96 160
Ing. Jan Tříška, jednatel



.....
Silnice TS s.r.o.
IČO: 257 96 160
Ing. Vladimír Ložek, jednatel